



Květen 2017

Je neustále vaše pleť vyschlá a lámavá, nejste spokojeni s hydratací vaší pleti? Vyzkoušejte kombinaci přípravků ze základní hydratační řady **DRY SKIN** od **Janssen cosmetics**, s kola genovou, nebo biocellulósovou maskou, vydatnou ochranu před UV + IR zářením a nezapomeňte na sérum pod noční krém.



Povrchová vrstva kůže složená z několika řad kožních buněk nad sebou, je propojená „buněčným, pojivem a udržuje si svoji přirozenou vlhkost. Spolu s vodou a kožními lipidy tvoří na povrchu pokožky **hydrolipidní film**, který chrání obsah vlhkosti v pokožce.

Existuje však mnoho negativních vlivů, které mohou obsah vody v pokožce značně snížit. Rozlišujeme dva hlavní typy suché pleti.

- ✓ **Suchá, dehydratovaná pleť**, která má dostatek mazu, ale chybí ji vlhkost a **postrádá hydratační faktor**.
- ✓ **Suchá pleť, vzniklá z důsledku snížení produkce vlastního tuku**. Nedostatek tuků oslabuje hydrolipidový film, který je ochranným štítem před vysoušením a bakteriální atakou.

Řešením je pravidelné pěstění tohoto typu pleti velmi šetrným a vhodným **čištěním**, posilování hydrolipidního filmu **sérem** a vhodná volba **krémových přípravků**, pro vydatnou regeneraci pleti.

500 MILD CREAMY CLEANSER čisticí mléko pro každý typ pleti

Jemná forma péče, která nenaruší kyselý plášť pleti, udržuje vlhkost pleti, stabilizuje hodnotu pH, nezanechává pocit napětí, připravuje optimálně pleť na další ošetření

Použití: Ráno a večer nanést malé množství špičkami prstů na vlhkou pleť a krouživými pohyby vmasírovat. Nakonec omýt teplou vodou nebo odstranit vlhkým kompresem. Po očištění ošetřete pleť odpovídajícím pleťovým tonikem. Dokonale čistí make - up.



501 RADIANT FIRMING TONIC zpevňující tonikum pro povzbuzení pleti

Pleť jemně osvěžuje, stabilizuje hodnotu pH, zvyšuje připravenost na další ošetření, zanechává pleť jemnou a hebkou, zvyšuje obsah vlhkosti v kůži, osvěžuje pleť

Použití: Ráno a večer po očištění nanést tonikum na tampón a krouživým pohybem vetřít do pokožky.

TIP: Jako obklad pro citlivé oční okolí, rozzáří jej a osvěží.

508 MILD FACE RUB jemný obličejový peeling s jojobovým voskem pro citlivou pleť

Vyhlazuje a zjemňuje, povrch, prokrvuje, odstraňuje odumřelé zrohovatělé buňky a usnadňuje další vstřebávání intenzivních látek.

Použití: Jemnými krouživými pohyby peelingový přípravek asi jednu minutu masírujte. Poté zbytky krému odstraňte navlhčeným kompresem. (V domácím prostředí lze z pleti osprchovat.) Toto můžeme opakovat 1-2 x týdně dle potřeby. Doporučujeme po sejmutí peelingu pleť tonizovat a ošetřit gelem nebo krémem podle typu pleti. **Vhodný především na domácí pěstění.**



511 AQUATENSE MOISTURE GEL lehký krém na podporu vlhkosti

Osvěžující gelová textura, vyhlazuje málo hydratovanou pokožku. Dopřeje dlouhotrvající zvýšení vlhkosti horních vrstev pokožky, chrání před volnými radikály, podporuje a stimuluje regenerační proces v pokožce.

Použití: Ráno, nebo večer nanese se jemně po čištění a tonizaci pokožky na obličej, krk a dekolt.

Tip: Může být kombinováno s libovolným krémem. Vhodný i k masážím!

517 DAY VITALIZER hydratující denní krém

Vyhlazuje vrásky, rychle se vstřebává, váže vlhkost, funguje jako ochrana proti negativním vlivům životního prostředí. Lehká konzistence je vynikající podklad pod make-up.

Použití: Nanášíte ráno na vyčištěnou a tonizovanou pleť a lehce vmasírujte.

Tip: *Skvělý podklad pod make-up*



524 HYALURON IMPULSE tobolky s hyaluronovou kyselinou pro suchou pleť

Obsahuje aktivní účinné látky, které redukují vrásky zvenčí a paralelně vyplňují zevnitř. Vyrovnává hydrataci a okamžitě vyhladí povrch pokožky. Zpevňuje kožní vazivo.

Použití: Aplikujte na obličej, krk a dekolt (vynechejte oční partie) a lehce vmasírujte.

Použijte celý obsah kapsle. **Nepolykat! Vhodný podklad pod make-up.**

525 FACE OIL výživný obličejový olej

Posiluje hydrolipidní systém, zmírňuje pocit suchosti, zlepšuje ochranu pleti.

Hodí se i jako přírůdek k masáži velmi náročné pleti.

Použití: Několik kapek aplikujte po vyčištění a hydrataci na obličej dekolt a krk. Vhodné i jako ochrana kůže před extrémním chladem, nebo jako občasný masážní přípravek pro vyschlou vyčerpanou pleť.

Tip: *Vhodné k masážím rukou, obzvláště nehtových lůžek.*



527 NIGHT REPLENISHER vydatný noční krém

Zabraňuje předčasnému stárnutí, pleť vypadá po ránu odpočatě a hladce. Lehce se roztírá, chrání proti volným radikálům, zlepšuje strukturu pleti, zvýší elasticitu, regeneruje, zlepšuje ochranu pleti.

Použití: Nanášíte každý večer na připravenou pokožku obličeje, krku a dekoltu a lehce vmasírujte.

Tip: *U velmi suché pleti lze aplikovat i na den.*

535 HYDRATING SKIN COMPLEX jemný vyhlazující koncentrát

Reguluje vlhkost, vyhlazuje suché vrásky, zlepšuje kvalitu pleti a dodá jí mladistvý vzhled.

Použití: Ráno a večer naneste na vyčištěnou pleť, poté aplikujte běžný denní, nebo noční krém.

Tip: *Pro vizážisty je výborným pomocníkem k vyhlazení pleti pod make-up, i bez krémů.*



561 EYE ZONE GEL hydratační oční gel

Hydratuje a uklidňuje oční okolí, vyplňuje suché vrásky, zmírňuje otoky a tmavé okraje víček

příjemně chladí, vhodné pro nositele brýlí a kontaktních čoček.

Použití: Ráno a večer naneste na vyčištěnou pleť a lehce vklepejte.

Tip: *Máte-li oteklá víčka po ránu, dejte gel na chvíli do lednice a oční okolí ošetřujte chladným gelem.*

590 HYDRATING GEL MASK hydratační gelová maska

Jednoduchá a rychlá aplikace, maska je bez tuků, má vlhkostní faktor s 24 hodinovým účinkem. Ideální pro mastnou a na vlhkost chudou pokožku, povzbudí ji a osvěží.

Použití: Naneseme velkoryse na požadované partie pokožky (může být použito i na partii očí). Doba působení 5-20 minut. Poté odstraníme zbytky kosmetickou houbičkou a pokračujeme v péči jako obvykle.

Tip: HYDRATING GEL MASK je vhodná i jako gelový podklad resp. kontaktní gel pro ošetření ultrazvukem, laserem a na vylepšení hydratace obvyklých krémových masek, nebo i k masáži



POPIS OŠETŘENÍ Pro suchou pleť	PRODUKTY
čištění	500 P Mild Creamy Cleanser 8880 P Eye Make-Up Remover
oční ošetření	561 P Eye Zone Gel
peeling /hluboké čištění nebo	508 P Mild Face Rub 8708P Enzyme Peeling Mask <i>smíchat s</i> 5589 P Ocean Mineral Activator
tonizace	501 P Radiant Firming Tonic
po hlubokém čištění (pokud je nutné)	4430 P Normalizing Skin Complex
účinný koncentrát ampulkový koncentrát	535 P Hydrating Skin Complex 1951 P Hyaluron Fluid
masáž	527 P Night Replenisher <i>nebo s</i> <i>přídavkem</i> 525 P Face Oil
<i>nebo</i> <i>nebo</i>	590P Hydrating Gel Mask 8402901 Massage Fleece Face Set D Silk Protein
maska	590 P Hydrating Gel Mask
<i>nebo</i> <i>nebo</i>	8550P White tea moisture mask 8333 P Ocean Minerals Hydrating
UV Ochrana	2831 P Face Guard Advanced
závěrečná péče o oči	561 P Eye Zone Gel
denní péče	517 P Day Vitalizer <i>nebo</i> 511 P Aquatense Moisture Gel

